ANNEE SCOLAIRE 2019-2020

Circonscription Lyon1er/6ème                    PROCES-VERBAL  du CONSEIL D’ECOLE

	ECOLE
	JEAN ROSTAND


	Date 
	18/02/2020

	Commune 
	LYON 6e


	Participants               prénom, nom, fonction

	- Présents : M. Rophille, directeur, Mme Nachury élue du 6e, Mmes Paillaisson et Lambelet, DDEN. 
- Enseignants : Mmes Bellaton, Chenivesse, Jacquier, Lejot, Leguay, Magnin, Manueli, Mermillod-Blardet, Ribes, 
                        Mrs Besson, Chicot, Ribreau, Tchoukriel, 
- Membres du RASED : Mmes Cervantes et Danièle
- « Parents des Grands Rostand » : Mmes Berger, Guard, Chabert, Fontes, Freychet
- PEEP : Mmes Benon, Daclin,  Duc, Grosselin, Guichert-Drouilleau, Sega
- Mr Etienney : association « enfants de Rostand »


	Absents excusés               prénom, nom, fonction

	- Personnes excusées : Mme Daydé, inspectrice de l’éducation nationale Lyon 6 Villeurbanne, Mr Donzel, Mr Duvernois, 
- absent :  Mr Donzel


	Ordre du jour

	           Ecole :
( Végétalisation de la cour : projet en liaison avec une association et la PEEP.
( Enfants de Rostand : dotation 2019

( Protocoles en cas de pollution atmosphérique

( Actualité des projets de classes : Classes découvertes, Classes Sciences, 

                                                            Histoire au CM2 : 2e GM, résistance et déportation.
                                                            JJR ( journal de classe)
                                                            Harcèlement, projet en liaison avec le Lycée du Parc

( Liaison scolaire / périscolaire.

           Mairie : 

( Canicule : projet de parasols. Demande d’aménagements pérennes.

( Sécurité Rue Tronchet : trottoirs, circulation voitures, vélos, incivilités.

( Travaux : trou dans la  cour, budgets Ville de Lyon




Rédaction du procès-verbal
( Végétalisation de la cour : projet en liaison avec une association et la PEEP.
Présentation du projet par Hélène Suillerot (PEEP) et Paul-Yvan de Saint Léger (par l’association l’Atelier des saisons qui intervient dasn 50 établissements scolaires): proposition de végétalisation des bordures de plate-bande dans la cour de récréation. Dans les bordures identifiées, jardin thématique autour des couleurs, des arbres fruitiers… 8 thèmes proposés les uns à côté des autres. 

Dans la cour dite dynamique : les fraises, les framboisiers, les fleurs vivaces
Dans la cour dite calme : Jardin des senteurs ( lavande, romarin…), installation de gouttières : plantes de rocailles et en dessous des fleurs à replanter tous les ans. Quelques plantes grimpantes. 

Il est possible de mener un projet par classe avec les élèves,.  Paul-Yvan de Saint Léger intervenant sur toutes les séances de mise en œuvre. Il faudra en amont préparer les sols ( reprendre le ssoles, ajouter de la terre…
Priorité : la cour dite calme dès mai et juin si possible en fonction des adhésions des enseignants et de l’obtention du budget. Chaque classe serait responsable d’un endroit, par niveau, par classe pour pérenniser le projet. 

Etape 1 : voir si les enseignants sont partants (Monsieur Rophille)

Etape 2 : budget PEEP pour commencer (Amandine BENON)

Etape 3 : mise en place

Mise en garde : il faudra demander l’autorisation à la ville de Lyon (accompagné par la mairie de l’arrondissement) pour les autorisations : le mur est-il mitoyen ? quelles sont les autorisations ? 

( Enfants de Rostand : dotation 2019 2020

Présentation et bilan de l’année par Emilie PRANDINI, trésorière de l’association. Pour l’année dernière : résultat de 9600€ de marge sur le groupe scolaire (Les années précédentes aux environs de 11 000€). Cet écart s’explique par la kermesse raccourcie du fait de la canicule et une tombola ayant moins bien marché.
Tombola cette année : 2 avril 2020. 

Kermesse le samedi 20 juin 2020. 

Donc sur les 9 600€, l’Association les enfants de Rostand reverse 5700€ pour l’école élémentaire.

Remerciements de tous vers l’association pour leur investissement. 

Réflexion : gestion des plannings des stands de la kermesse par classe ? affichage ?
( Protocoles en cas de pollution atmosphérique

deux types d’information aux écoles : 

- l’une par message automatique Ville de Lyon indiquant le niveau de pollution et de suivre les préconisations de la préfecture.

Par mail information éducation nationale : niveau de pollution et document d’appui sur la nature des polluants et les préconisations.

Niveau Information et Recommandation : cf doc

Niveau Alerte : cf doc

Les niveaux ‘alerte sont définis par ATMO Auvergne Rhône Alpes  que chacun peut consulter. 

Le périscolaire reçoit lui aussi l’alerte par message téléphonique. 

En général je vois Mr Giannini pour le lui signaler aussi. 

Je lui ai remis les préconisations car lorsque l’on va sur le site de la préfecture on ne trouve que l’explication sur les polluants.

La vigilance est particulière pour les élèves à PAI. 

Au niveau alerte, je passe aussi dans les classes pour le signaler et dire aux élèves que s’ils ont une gêne respiratoire il leur faut le signaler à l’enseignant.

Je signale qu’il ne doit y avoir que des jeux calmes et aucun jeu de ballon.

Dans un passé assez récent il y avait deux niveaux d’alerte et au niveau 2, les récréations pouvaient être suspendues et se faire en classe ; Toute activité en extérieure était interdite. 

A ce jour, seules les compétitions sont à reporter. 

Il est à noter que les déplacements maison, école eux ne font l’objet d’aucune contre-indication.

Il est recommandé de toujours aérer les classes aussi. 

( Actualité des projets de classes : Classes découvertes, Classes Sciences, 

                                                            Histoire au CM2 : 2e GM, résistance et déportation.
                                                            JJR ( journal de classe)
                                                            Harcèlement, projet en liaison avec le Lycée du Parc

Mmes Lejot et Sega    secrétaires de séance                                   Serge ROPHILLE  directeur d’école
     Date : 15/11/2019
                                                            Signature
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